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PRÓ-REITORIA DE PESQUISA

COORDENADORIA DE CONTROLE E ACOMPANHAMENTO DE PROJETOS



CHECK LIST DE DOCUMENTOS PARA SUBMISSÃO DE PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO PARA INSTITUCIONALIZAÇÃO
DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA INSTITUCIONALIZAÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO: (modelos na página da Unimontes – www.unimontes.br, no link da PRP – Coordenadoria de Controle e Acompanhamento de Projetos - CCAP)
1. FORMULÁRIO para elaboração de Projeto de Pesquisa e Inovação (formato PDF).
Obs.: Todos os professores que compõem a equipe executora devem dar ciência no arquivo, dentro do processo SEI, atestando sua concordância em participar do projeto com a carga horária destinada. A carga horária total máxima destinada aos professores de um Projeto de Pesquisa e Inovação é de 50 h/a semanais.
2. Parecer do Comitê de Pesquisa do Departamento de origem do coordenador da proposta (conforme modelo PRP – formato PDF).
3. Cópia da ATA da Reunião Departamental aprovando o Projeto (formato PDF).
4. Memorando de encaminhamento do projeto pelo Chefe de Departamento informando a data de aprovação em Reunião Departamental (elaborado no próprio SEI!MG).
5. Documentos complementares a serem anexados ao processo “criado” no SEI!MG, conforme a natureza da proposta: 
- Declaração de recursos próprios para execução da proposta devidamente assinada pelo coordenador (modelo PRP – formato PDF).
- Termo de outorga ou comprovante de financiamento do projeto por agência de fomento oficial (formato PDF).
- Cadastro do projeto de pesquisa e inovação no SISGEN (nas hipóteses de acesso ao patrimônio genético brasileiro e/ou conhecimento tradicional associado) (anexar comprovante de cadastro – formato PDF).
- Parecer do Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) – Projetos que envolvam seres humanos (entrevistas, questionários, análises clínicas, etc.) (formato PDF).
- Parecer da Comissão de Ética em Experimentação e Bem-estar Animal (CEEBEA) – Projetos que envolvam animais experimentais (formato PDF).
Obs.: Enviar o processo para a Coordenadoria de Controle e Acompanhamento de Projetos da PRP: UNIMONTES/PRP/CCAP
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